



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(вул. Михайла Грушевського, 5, конференц зала)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 35

17 червня 2020р.

17 год 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П, Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Бондар Ю.М., Бондаренко О.А., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Стюпіна К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Тарута С.О., Руцишин Я.І., Приходько Б.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Програма діяльності Кабінету Міністрів України (доопрацьована)
суб'єкт законодавчої ініціативи: Кабінет Міністрів України.
2. Проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії) (реєстр. № 2390 від 06.11.2019) (*друге читання*)
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Камельчук Ю.О.

ЗАПРОШЕНІ:

ШМИГАЛЬ
Денис Анатолійович

- Прем'єр-міністр України;

РЕЗНІКОВ
Олексій Юрійович

- Віце-прем'єр-міністр України-Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій;

НЕМЧІНОВ
Олег Миколайович

- Міністр Кабінету Міністрів України;

ПЕТРАШКО Ігор Ростиславович	- Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;
БУСЛАВЕЦЬ Ольга Анатоліївна	- в.о. Міністра енергетики України;
МИКИЧАК Ірина Володимирівна	- заступниця Міністра охорони здоров'я України;
КОВАЛЬЧУК Тетяна Іванівна	- заступник Міністра внутрішніх справ України;
БОДНАР Василь Миронович	- заступник Міністра закордонних справ України;
БЕШТА Петро Петрович	- Генеральний директор Політичного директорату Міністерства закордонних справ України;
ФОРСЮК Наталія Валеріївна	- заступниця Міністра інфраструктури України;
СИМОНОВ Сергій Анатолійович	- перший заступник Міністра молоді та спорту України;
ЧЕРНИШОВ Олексій Михайлович	- Міністр розвитку громад та територій України;
НЕГОДА В'ячеслав Андронович	- заступник Міністра розвитку громад та територій України;
ЛЕБЕДЦОВ Борис Борисович	- заступник Міністра соціальної політики України;
ІЛЛЯШЕНКО Олексій Володимирович	- заступник Міністра у справах ветеранів України;
КОЛОМІЄЦЬ Валерія Рудольфівна	- заступник Міністра юстиції України;
ЄРМОЛИЧЕВ Роман Володимирович	- заступник Міністра фінансів України;
РУСНАК Іван Степанович	- перший заступник Міністра оборони України;
МСЛІХОВ Олег Анатолійович	- директор Департаменту воєнної політики та стратегічного планування Міністерства оборони України;
ЯРМИСТИЙ Максим Миколайович	- заступник Міністра освіти і науки України;
БІДЕНКО Артем Ігорович	- державний секретар Міністерства культури та інформаційної політики України.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. змінити порядок розгляду законопроектів, розглянувши першочергово законопроект про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії) (реєстр. № **2390**)

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Магомедов М.С. не брали участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії) (реєстр. № **2390** від 06.11.2019, друге читання).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Колтунович О.С., Буймістер Л.А

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії) (реєстр. № **2390**) у другому читанні та в цілому як Закон з техніко-юридичним опрацюванням

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 2 (Колтунович О.С., Кубів С.І.)

Рішення прийнято.

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А. щодо доопрацьованої Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Скорик М.Л., Колтунович О.С., Мовчан О.В., Шевченко Є.В., Кицак Б.В., Буймістер Л.А., Марчук І.П., Кубів С.І., Лічман Г.В., Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А., Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Петрашко І.Р.

За результатами обговорення Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування дві пропозиції:

1. Рекомендувати Верховній Раді України схвалити Програму діяльності Кабінету Міністрів України.

ГОЛОСУВАЛИ:

Пропозиція № 1

«за» – 5

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С.)

«проти» – 4

(Колтунович О.С., Кубів С.І., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

«утримався» – 4

(Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Марчук І.П.)

Рішення не прийнято.

2. Рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

ГОЛОСУВАЛИ:

Пропозиція № 2

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Кубів С.І., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Скорик М.Л.)

«утримався» – 3

(Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С.)

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин